



各 位

会 社 名 株式会社モバイルファクトリー

代表者名 代表取締役 宮嶌 裕二

(コード:3912 東証プライム)

問合せ先 常務執行役員 佐藤 舞子

(TEL. 050-1743-6211)

当社子会社とGMOコイン株式会社による I E O検討開始に関するお知らせ

当社の100%出資子会社である株式会社ビットファクトリーは、本日、GMOコイン株式会社とIE0による 資金調達に向けた新規暗号資産販売の検討を開始いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 検討開始の概要

この度、当社の100%出資子会社である株式会社ビットファクトリーと暗号資産交換業を営むGMOコイン株式会社は、株式会社ビットファクトリーが発行する「QYSコイン」の IEO の検討を開始しました。

詳細につきましては、別紙「Press Release」をご参照ください。

2. 今後の見通し

本件による 2022 年 12 月期の連結業績への影響は軽微であります。今後、業績に影響を与えると判断 した場合には、速やかに開示いたします。

以上





Press Release

2022年10月18日 株式会社モバイルファクトリー 株式会社ビットファクトリー

GMOコインとビットファクトリー 次世代エンターテインメントの実現に向けた IEO検討開始

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)の100%出資子会社である株式会社ビットファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:塩川 仁章)とGMOコイン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:石村 富隆)は、IEO(Initial Exchange Offering)による資金調達に向けた新規暗号資産販売検討に関する覚書を締結しました。





■概要

「IEO(Initial Exchange Offering)」は、企業やプロジェクト等がユーティリティトークンを活用した資金調達を行う仕組みであるICO(Initial Coin Offering)の中でも、暗号資産交換業が主体となってプロジェクト審査およびトークンの販売を行う仕組みです。資金を調達できるだけでなく、トークンを活用することでコミュニティを形成・強化しやすいのが特徴です。

この度、株式会社モバイルファクトリーの100%出資子会社である株式会社ビットファクトリーと暗号資産 交換業を営むGMOコイン株式会社は、株式会社ビットファクトリーが発行する「QYSコイン」のIEOの検討 を開始しました。

QYSコインの目的は、誰にでも扱いやすいサービスを通じて、課金して終わり、消費して終わりにならず、利用者一人ひとりの有形無形を問わない財産として積み上げることができる、次世代のエンターテインメント市場を形成することです。

2020年にリリースした「駅メモ! Our Rails(略称:アワメモ!)」では、位置情報連動型ゲームとしてのおでかけを楽しむ面白さに加え、ブロックチェーン機能によってユーザー参加型の体験を提供してきました。今後は、QYSコインを利用することで、新たなエンターテインメントを創造していきます。





また将来的には、Web3の要素を搭載することで得られた知見や機能を他企業・ゲームに提供し、多くのプレイヤーが新しいエンターテインメントを享受できることを目指します。

※IEOについては、その実現を保証又は約束するものではありません。

■「駅メモ! Our Rails(略称:アワメモ!)」について

「駅メモ! Our Rails」は、全国9,000ヶ所以上ある駅を対象とした位置情報連動型ゲームです。

簡単操作で手軽にプレイできて、おでかけ記録や称号集めなど、色々な楽しみ方ができます。

アプリ版「ステーションメモリーズ! (略称:駅メモ!)」での楽しみ方に加え、ユーザー自らフェアマスターとして駅を盛り上げる「フェア機能」、トークン化された駅を購入してステーションオーナーとして保持する「ステーションオーナー機能」が新たに導入されたユーザー参加型ゲームです。



タイトル	駅メモ! Our Rails(略称:アワメモ!)
ジャンル	位置情報連動型ゲーム
対応OS / ブラウザ	iOS13.1以降 / Safari Android6以降 / Google Chrome
価格	基本無料(アイテム型課金)
公式サイト	https://our-rails.ekimemo.com

■会社概要

事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、ブロック | 事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、コンテンツ

事業、ブロックチェーン事業

URL : https://bitfactory.jp/ URL : https://www.mobilefactory.jp/

※位置ゲームの「App Store / Google Play」への配信は子会社である株式会社ジーワンダッシュが行っています。 ※ブロックチェーン事業の各サービスの配信は子会社である株式会社ビットファクトリーが行っています。

■GMOコイン株式会社 会社概要

チェーン事業

商 号 :GMOコイン株式会社

所在地 : 東京都渋谷区道玄坂1-2-3 渋谷フクラス (SHIBUYA FUKURAS)

代表者 : 代表取締役社長 石村 富隆

事業内容:暗号資産の交換・取引サービス、暗号資産関連店頭デリバティブ取引サービスの提供

資本金 : 37.58億円(準備金含む)

登録番号:関東財務局長 第00006号(暗号資産交換業)、関東財務局長(金商)第3188号加入協会:一般社団法人日本暗号資産取引業協会、一般社団法人日本資金決済業協会

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: <u>press@mfac.jp</u>

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像およびテキストの無断転用を禁じます。